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Problema 1 Una distribucién superficial de radio R, estd cargada
uniformemente con carga total Q>0. La distribucion estd enfrentada a
una placa circular conductora descargada de espesor €, como indica la
figura (considere d<<R y e << R). La figura no est4 a escala.

a) Si el eje de simetria de la distribucidén coincide con el eje z de un
sistema de coordenadas con origen en el disco, encontrar el campo
eléctrico en los puntos de coordenadas (0, 0, z) con z<<R. Justifique la
respuesta y las aproximaciones que realice.

b) Determine el trabajo que debe hacer un agente externo para mover
una carga de prueba de valor ¢>0 desde A= (0, d, 3d/4) hasta el punto
B= (0, -d, d/4). Analice el significado fisico del signo del trabajo
obtenido.
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Problema 2: en una regién del espacio (no recorrida por corrientes de conduccion) el campo magnético tiene la
§1 z<0
Ez z>0
indicativo y o, B y v factores numéricos.

a) Si z = 0 separa regiones de distinta permeabilidad, determine justificando su respuesta cuél es el Gnico valor posible
que puede tomar el factor y.

b) Si ademas se sabe que el angulo que forma §1 con la interfaz es de 45°, determine el angulo que forma §2 con la
normal a la interfaz sabiendo que L, es la permeabilidad del vacio y p,; = 2

Problema 3: en el circuito de la figura se midieron las tensiones V1 . C1 c2
y V2 dando como resultado V1=5V y V2=2V. Sabiendo que por el

forma: B = { } con §1= (0, aBo, Bo) y §2= (0, BBo, YBo), donde Bo es un valor de campo magnético

circuito circula una corriente de 3mA y que la resistencia R es de
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a) Demuestre que la tensién que cae en el capacitor C1 es de 4V. S &/
Calcule la tension de la fuente y determine el desfasaje entre

corriente y tension. \Y/
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b) Aproveche la cuadricula de su hoja y realice un diagrama fasorial v
(a escala) de las tensiones para todos los elementos del circuito. :

Problema 4 Un ciclo frigorifico reversible de Carnot se emplea para mantener a -18°C el freezer de un local donde la
temperatura es 20°C. Como fluido de trabajo de este ciclo termodinamico se emplean 0.2 moles de un gas ideal de
coeficiente adiabatico y= 1.40. Los volumenes maximo y minimo del gas durante el ciclo son 2 litros y 5 litros.

Se pide: :

a) La presion al comienzo de la expansion isoterma y el volumen al final de la compresion adiabética.

b) Calcule la eficiencia del frigorifico y el trabajo que debe aportarse por ciclo para mantenerlo en funcionamiento. La
variacion de entropia del gas en la etapa isoterma a baja temperatura.

Dato: R = 8,314 kJ/(K/kmol)

Problema 5 Se desea disefiar un cafio cilindrico (radio interior Ri y largo L>> Ri) que soporta una diferencia de
temperaturas AT conocida entre las superficies interna y externa. El cafio tiene que contar con dos capas concéntricas,
cada una de espesor, e = 0,5.Ri de conductividades diferentes, A; y A, = A1/2.

a) Determine cudl de los dos materiales se debe usar para la capa interna y cual para la externa si se quiere que la
pérdida de calor sea minima.

b) Para este caso, calcule la temperatura de la interfaz entre los dos materiales.



